

Stella Chu R10

出入平安

今次的課題很值得反思

無論是新年的揮春，或者一些願望，親戚朋友見面，也會很容易的說身體健康出入平安。

好像如果沒有這些就覺得天主沒有眷顧我們一樣又會去返一般人的why me？

從世俗的出入平安，無論是出入境出世入世出生入沙出生入死出死入生入土為安落地生根落葉歸根由往動態嘅去到住靜態嘅，我哋堅信堅守嘅係基督賜俾我哋平安。

平日我們在彌撒中的平安禮，真係放了很多世俗的平安手勢。今次學到基督的平安是有所分別的，就算有戰亂，有不如意的事有其他意想不到的意外等等，最緊要我們可以察覺到基督賜俾我哋嘅平安，外在的及內在的平安。

我們無論在哪裏居住，家的感覺很重要，就是有一份平安安全的感覺。

從不同詩人，畫家，藝術家，哲學家，政治家等等可以看出他們對住，家，願的感覺，更可以看出自由，和平，與天地人神的關係。

無論從神學角度或聖經角度來看，平安，和平，住所都可以以一日串連。

更甚者，真的可以從往動態的怎樣走向靜態的住可以感受到平安喜樂安全。

Stella Chu R10

最後還可以把整個了解神聖的課程，從凡俗，時間，空間，語言，聲音，身體

，衣，食，住，行，所有也可以作為反省，反思我們的過去，好讓我們將來把基督的平安，好好活出來，也把這些平安傳比身邊每一位人。

從世俗嘅出入平安到領受到

基督的平安更是重要

後記: 最近睇到葉慶華神父嘅訪問，明白他所講既有嘅可能性創造更多嘅可能性，對生命嘅重新發現，基督給予嘅平安，得到天主嘅祝福